

ZAPISNIK

sa 2/23. (izvanredne) sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 03. svibnja 2023. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom u 10,30 sati.

Prisutni: Emil Nimčević, Emil Radovan, David Pinezić, Iva Matić, Tea Batel, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, Predrag Mamontov, Patrizia Malusà, Roberta Ugrin, Goran Subotić, Maria Blažina, Petar Radetić, Zoran Bešenić (prisutan od 10,40 sati), Milan Košara

Odsutni: Marija Palaziol

Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, David Modrušan, Maria Črnac Rocco, Mirjana Bratulić, Tanja Mišeta

Zapisničarka: Ines Herak

Sjednicom predsjedava gosp. Emil Nimčević, predsjednik Gradskog vijeća koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da istoj prisustvuje 14 vijećnika, odnosno potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Sukladno Poslovniku Gradskog vijeća predsjednik koristi mogućnost da ne čita prijedlog dnevnog reda te istog daje na glasanje. Nakon provedenog glasanja Vijeće sa 14 glasova „za“ prihvaća slijedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog Zaključka o prihvatu darovanja nekretnina u (su)vlasništvu Republike Hrvatske za potrebe građenja streljane Turnina u Rovinju-Rovigno,
2. Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na LINIJI BR. 1 na području Grada Rovinja-Rovigno,
3. Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na LINIJI BR. 2 na području Grada Rovinja-Rovigno,
4. Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na LINIJI BR. 3 na području Grada Rovinja-Rovigno,
5. Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na LINIJI BR. 4 na području Grada Rovinja-Rovigno.

Ad – 1.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove gđu. Mirjanu Bratulić da obrazloži prijedlog Zaključka o prihvatu darovanja nekretnina u (su)vlasništvu Republike Hrvatske za potrebe građenja streljane Turnina u Rovinju-Rovigno.

Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Petar Radetić i Marko Paliaga nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova, donosi

ZAKLJUČAK

o prihvatu darovanja nekretnina u (su)vlasništvu Republike Hrvatske za potrebe građenja streljane Turnina u Rovinju-Rovigno

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke od 2. do 5. zbog srodnosti spoje u izlaganju i rasprava, a o istima će se glasati posebno što su vijećnici jednoglasno prihvatili.

Ad – 2. – 5.

Predsjedavajući poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži materijale pod točkama od 2. do 5. i to:

Točku 2. - Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na LINIJI BR. 1 na području Grada Rovinja-Rovigno,

Točku 3. - Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na LINIJI BR. 2 na području Grada Rovinja-Rovigno,

Točku 4. - Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na LINIJI BR. 3 na području Grada Rovinja-Rovigno,

Točku 5. - Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na LINIJI BR. 4 na području Grada Rovinja-Rovigno.

Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave prešlo se na glasanje o predmetnim točkama.

Ad - 2.

Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi

ODLUKU

o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na LINIJI BR. 1 na području Grada Rovinja-Rovigno

Ad - 3.

Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi

ODLUKU

o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na LINIJI BR. 2 na području Grada Rovinja-Rovigno

Ad - 4.

Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi

ODLUKU

o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na LINIJI BR. 3 na području Grada Rovinja-Rovigno

Ad - 5.

Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi

ODLUKU

o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na LINIJI BR. 4 na području Grada Rovinja-Rovigno

Završeno u 10,55 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničarka

Ines Herak

Predsjednik
Gradskog vijeća
Emil Nimčević